

联 合 国

大 会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/37/151
S/14914
22 March 1982
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十七届会议
暂定项目表 * 项目 3 4
中东局势

安全理事会
第三十七年

1982年3月19日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我谨谈谈叙利亚阿拉伯共和国常驻代表1982年2月18日(A/37/92-S/14876号文件)给阁下的信。

关于以色列当局逮捕的某些人,叙利亚常驻代表的说法全在意料之中,即他没有告诉阁下他信中提到的这些人多年来一直在戈兰高地的人民中间煽动暴力、仇视和颠覆行为。此外,他信中提到的卡马尔·金杰·阿布-萨拉赫其人,曾在1967年以前,叙利亚统治戈兰高地期间对马杰达勒沙姆斯德鲁兹村许多居民实行监禁事件中起过重要的作用。

叙利亚常驻代表信中的其它论点也同样与事实不符。因此,刚好与他的说法相反,住该地区的敌对行为停止以来,戈兰高地没有一所房屋被拆被毁。同样,与叙利亚常驻代表的另一荒谬说法相反,也没有一所房屋被封。

叙利亚代表说,为了不让牧羊人为其牲畜使用水塘,而将水塘用土填满,这也完全是谎言。与此相反,近年来完成的一些项目不仅增加了农业用水和饮水的供

* A/37/50.

应，还提高了戈兰高地整个水系的可靠程度。 这些项目包括在卜雷尚特·拉姆附近新扩建的灌溉站、另一条向马杰达勒·沙姆斯村供应饮水的管线和一条向布卡阿达赫村提供饮水的管线。 这些项目增加了向村民和牲畜供水的总量，从而使人民生活水平自1967年来得到了很大的提高。

叙利亚常驻代表所宣扬的在戈兰高地不准出售农产品一事也不存在。 实际上，销售活动没有受到阻挠，生产还有很大增长，举例来说，苹果林（苹果是戈兰高地主要出产之一）的面积自1967年以来扩大了一倍以上：从1967年的2400杜努姆发展到了去年的6500杜努姆。

对农业的援助也增加了。 援助的范围包括提供良种和农药，并以富有成效的方式进行产品分类和销售。 这使果园产量增加，并在过去的三年中使收入每年成倍增长。

同叙利亚常驻代表的说法相反，购置农业设备和机器没有受到任何限制。 事实是，对农业设备和机器购买量的增加，对提高农产品的数量起了关键作用。

在这方面，必须指出，戈兰高地居民的薪金和税收与以色列居民的相同。 而且，每一行业中所有的工人都享受国家保险、医疗保险和住院福利。

尽管叙利亚常驻代表如此说，对戈兰高地村庄当地居民没有实行过任何宵禁。 对村庄之间的来往是实行了某些限制，但是为了防止煽动暴力和破坏的人扩大他们的影响。 那些限制后来也已取消。

而且，虽然有这些措施，居住在叙利亚和戈兰高地的家庭还是参加在马杰达勒沙姆斯附近每两个星期一次的家庭团聚，从不曾间断。

叙利亚常驻代表硬说戈兰高地的学生受到阻碍，不能回到叙利亚的大学，这也是没有根据的。 今年同往年一样，学生从戈兰高地去叙利亚继续学业。 50多个戈兰高地居民在叙利亚的大学中学习，其中有些已结束了第三年的学习。

叙利亚常驻代表在信中暗示说，教师受到解雇和囚禁的威胁，这纯属捏造。教师们正进行着正常的教学工作。

最荒唐的恐怕要属指控说不准戈兰高地居民的领袖与国际组织的代表见面。叙利亚常驻代表用其惯用的手法，巧妙地忘了提及1982年2月17日戈兰高地当地居民同国际劳工组织的会谈。

由此可见，叙利亚常驻代表的指控与事实毫无相似之处，倒极符合叙利亚，特别是其常驻代表，在处理任何与阿以冲突有关的事项时的常规。

众所周知，叙利亚是个认为自己与以色列处于战争状态的国家，正在讨论的这封叙利亚来信一定不能脱离了这个背景来看。其实，这封信无外乎是其作者丰富、恶毒想象的产物，同时，也再次表明，以色列的敌人不惜滥用联合国的工具和机构，对我国进行恶毒诽谤中伤。

谨请将此信作为大会暂定项目表项目34和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布卢姆(签名)